
СНОВСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

Протокол № 5 

засідання постійної комісії 

 з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, 

промисловості, підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери послуг 
 

23 серпня 2024 року                                                                                                           м. Сновськ 

         

Загальний склад комісії: 5 депутатів.  

Присутні на засіданні 3 депутати: Булденко М.Ф., Васянович Д. А., Матвієнко В. І. 

Відсутні 2 депутати: Головач О.М., Шуляк І.С. 

 

Присутні на засіданні комісії:  

Медведьов О.О. – міський голова; 

Авдієвська Н.В. – секретар міської ради; 

Аникієнко О.А. – начальник відділу житлово-комунального господарства, архітектури, 

містобудування та транспорту; 

Гладченко В.М. – головний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства, 

архітектури, містобудування та транспорту; 

Силенок С.В. – заступник міського голови; 

Остапенко А.О. – директор комунального підприємства «Будівництво м’ясокомбінату». 

 

Голова засідання – Матвієнко В.І., голова комісії. 

Секретар засідання – Булденко М.Ф., член комісії.   

 

Порядок денний:  
1. Про внесення змін до Програми з благоустрою Сновської міської ради на 2024 рік. 

2. Про збільшення статутного капіталу КП «Сновська ЖЕД» Сновської міської ради та 

затвердження Статуту в новій редакції. 

3. Про реорганізацію КП «Будівництво м’ясокомбінату» шляхом приєднання до КП 

«Сновська ЖЕД». 

4. Про безоплатну передачу майна з балансу Сновської міської ради  на баланс КП «Сновська 

ЖЕД». 

5. Про безоплатну передачу майна з балансу Сновської міської ради на баланс Сновського 

ліцею №1. 

6. Про безоплатну передачу пластикових контейнерів для збирання побутових відходів. 

7. Про безоплатну передачу майна з балансу Управління освіти. 

8. Про розгляд листа Управління поліції охорони в Чернігівській області.  

9. Про розгляд листа Чернігівської обласної ради.  

10. Про розгляд листа Комунального закладу «Сновська гімназія» Чернігівської обласної 

ради.  

11. Про інші питання порядку денного 34-ї сесії міської ради. 

 

Засідання комісії відкрив голова комісії Матвієнко В.І., доповів про присутніх та відсутніх на 

засіданні депутатів та про присутніх осіб на засіданні комісії. Зазначив, що засідання комісії 

скликано перед засіданням сесії міської ради, аби обговорити та погодити проєкти рішень, 

що виносяться на 34-ту сесію міської ради, засідання якої заплановано на 28 серпня. 

 

Матвієнко В.І., голова комісії, заявив, що у зв’язку з відсутністю секретаря постійної комісії 

необхідно обрати депутата, який на даному засіданні буде виконувати обов’язки секретаря 

комісії.  



Матвієнко В.І., голова комісії, запропонував обрати секретарем засідання Булденка М.Ф. 

Заперечень не надійшло. 

Вирішили: обрати секретарем засідання комісії Булденка М.Ф. 

Голосували:  
       за: 3 (Булденко М.Ф.,  Васянович Д.А., Матвієнко В.І.)                

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

 

Матвієнко В.І., головуючий на засіданні, запропонував порядок денний засідання комісії, 

який є на руках у депутатів, прийняти «за основу». 

Вирішили: прийняти порядок денний засідання комісії «за основу». 

Голосували: 

 за: 3 (Булденко М.Ф., Васянович Д.А., Матвієнко В.І.) 

 проти: 0 

 утрималися: 0  

 не голосували: 0 

 Прийнято. 

Матвієнко В.І. запитав, чи є пропозиції щодо внесення змін до порядку денного засідання 

постійної комісії. 

Пропозицій немає. 

Матвієнко В.І. зазначив, що у зв’язку з тим, що пропозицій немає, порядок денний, 

прийнятий «за основу», вважається прийнятим «в цілому». 

 

1. Про внесення змін до Програми з благоустрою Сновської міської ради на 2024 рік.   

Слухали: Силенка С.В., заступника міського голови, який доповів по проєкту рішення. 

Відбулося обговорення проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається). 

Голосували:  
за: 3 (Булденко М.Ф., Васянович Д.А., Матвієнко В.І.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

2. Про збільшення статутного капіталу КП «Сновська ЖЕД» Сновської міської ради та 

затвердження Статуту в новій редакції.  

Слухали: Аникієнко О.А., начальника відділу житлово-комунального господарства, 

архітектури, містобудування та транспорту, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається). 

Голосували:  
за: 3 (Булденко М.Ф., Васянович Д.А., Матвієнко В.І.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

3. Про реорганізацію КП «Будівництво м’ясокомбінату» шляхом приєднання до КП 

«Сновська ЖЕД». 



Виступили: Остапенко А.О., директор комунального підприємства «Будівництво 

м’ясокомбінату», який зазначив, що підтримує приєднання комунального підприємства 

«Будівництво м’ясокомбінату» до КП «Сновська ЖЕД». 

Слухали: Силенка С.В., заступника міського голови, який доповів по проєкту рішення, 

ознайомив зі складом комісії з реорганізації КП «Будівництво м’ясокомбінату». 

Відбулося обговорення проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатком та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт 

рішення додається). 

Голосували:  
за: 3 (Булденко М.Ф., Васянович Д.А., Матвієнко В.І.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

4. Про безоплатну передачу майна з балансу Сновської міської ради  на баланс КП 

«Сновська ЖЕД».   

Слухали: Гладченко В.М., головного спеціаліста відділу житлово-комунального 

господарства, архітектури, містобудування та транспорту, яка доповіла по проєкту рішення. 
Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається). 

Голосували:  
за: 3 (Булденко М.Ф., Васянович Д.А., Матвієнко В.І.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

5. Про безоплатну передачу майна з балансу Сновської міської ради на баланс Сновського 

ліцею №1. 

Слухали: Гладченко В.М., головного спеціаліста відділу житлово-комунального 

господарства, архітектури, містобудування та транспорту, яка доповіла по проєкту рішення. 
Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається). 

Голосували:  
за: 3 (Булденко М.Ф., Васянович Д.А., Матвієнко В.І.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

6. Про безоплатну передачу пластикових контейнерів для збирання побутових відходів. 

Слухали: Гладченко В.М., головного спеціаліста відділу житлово-комунального 

господарства, архітектури, містобудування та транспорту, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається). 

Голосували:  
за: 3 (Булденко М.Ф., Васянович Д.А., Матвієнко В.І.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 



 

7. Про безоплатну передачу майна з балансу Управління освіти.  

Слухали: Гладченко В.М., головного спеціаліста відділу житлово-комунального 

господарства, архітектури, містобудування та транспорту, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається). 

Голосували:  
за: 3 (Булденко М.Ф., Васянович Д.А., Матвієнко В.І.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

8. Про розгляд листа Управління поліції охорони в Чернігівській області.    

Слухали: Гладченко В.М., головного спеціаліста відділу житлово-комунального 

господарства, архітектури, містобудування та транспорту, яка зазначила, що надійшов лист 

Управління поліції охорони в Чернігівській області щодо прийому-передачі нерухомого 

майна, яке знаходиться на балансі УПО за адресою: м.Сновськ, вул. П.Сагайдачного, 8а 

(нежитлова будівля та земельна ділянка), у комунальну власність міської ради. Доповіла, що 

на виконання розпорядження міського голови було здійснено виїзд комісії для обстеження 

майна, складено акт та з’ясовано, що даний об’єкт потребує капітального ремонту, на даний 

час не є доцільним прийняття його у комунальну власність. Надала фотоматеріали з місця 

розташування об’єкта. 

Відбулося обговорення питання. 

Вирішили:  відмовити у задоволенні клопотання, підготувати відповідь (відповідь 

додається). 

Голосували:  
за: 3 (Булденко М.Ф. Васянович Д.А., Матвієнко В.І.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

9. Про розгляд листа Чернігівської обласної ради.    

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка повідомила, що надійшов лист 

Чернігівської обласної ради щодо можливості прийняття майна КЗ «Сновська гімназія» 

(будівлі, споруди, основні засоби) у комунальну власність міської ради. Доповіла, що 

питання використання приміщення та майна КЗ «Сновська гімназія» обговорювалося 

неодноразово, зокрема було засідання, в якому брали участь голова обласної ради, 

керівництво громади, депутати обласної ради, депутати міської ради (серед них - Матвієнко 

В.І., голова комісії), представники КЗ «Сновська гімназія».  Наразі варіантів використання 

приміщення не знайдено.   

Відбулося обговорення питання. В результаті обговорення дійшли висновку, що міська рада 

не потребує додаткових приміщень для розміщення установ, організацій комунальної 

власності та не має фінансової можливості утримувати будівлі, споруди та інші основні 

засоби без їх використання.  

Вирішили:  відмовити у прийнятті майна, підготувати відповідь (відповідь додається). 

Голосували:  
за: 3 (Булденко М.Ф., Васянович Д.А., Матвієнко В.І.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 



Прийнято. 

 

10. Про розгляд листа Комунального закладу «Сновська гімназія» Чернігівської обласної 

ради.   

Слухали: Гладченко В.М., головного спеціаліста відділу житлово-комунального 

господарства, архітектури, містобудування та транспорту, яка доповіла про клопотання КЗ 

«Сновська гімназія» щодо прийняття в комунальну власність міської ради двох 

транспортних засобів.  

Відбулося обговорення питання. 

Вирішили: погодити прийняття транспортних засобів на баланс міської ради, підготувати 

проєкт рішення про погодження прийняття на чергову 35-ту сесію міської ради (відповідь 

додається). 

Голосували:  
за: 3 (Булденко М.Ф., Васянович Д.А., Матвієнко В.І.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

      Прийнято.  

 

11. Про інші питання порядку денного 34-ї сесії міської ради. 

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка  нагадала, що сесія міської ради 

запланована на 28 серпня, до порядку денного внесено 22 питання та блок «Земельні 

питання», які були погоджені на земельній комісії; всі проєкти рішень 34-ї сесії були 

надіслані на електронні пошти депутатів для ознайомлення, а також розміщені на 

офіційному сайті міської ради. Запропонувала надати роз’яснення на питання, які виникли у 

депутатів під час розгляду проєктів рішень. 

Зауважень, запитань та пропозицій щодо порядку денного та проєктів рішень не надійшло. 

 
 

 

 

 

Голова постійної комісії 

    

 

 

Вячеслав МАТВІЄНКО 

(голова засідання)  (підпис)  (ім’я, прізвище)  

 

 

Член постійної комісії 

    

 

Михайло БУЛДЕНКО 

(секретар засідання)  (підпис)  (ім’я, прізвище) 

 

 

 


